

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Мещерякова Никиты Игоревича «Современное осадконакопление в заливе Грэн-фьорд (Западный Шпицберген)»

представленную на соискание ученой степени кандидата географических наук по специальности 25.00.28 океанология

Изучение современного осадконакопления в высоких широтах является важной задачей, решение которой дополнит знания о механизмах формирования отложений в Арктике. Особый интерес вызывают заливы высокоширотных архипелагов, чья водосборная площадь тесно связана с ледниками.

Важность работы также подчёркивает и прикладная значимость подобных исследований. Роль осадконакопления следует учитывать как значащий фактор при планировании и проведении инженерных работ в шельфовых зонах Арктики.

Для получения материала соискателем применялись стандартные методы, позволяющие достигнуть цели исследования. Результаты диссертационной работы прошли апробацию, по теме диссертации опубликовано 15 печатных работ, из которых 4 в рецензируемых журналах ВАК. Отдельные результаты и положения работы докладывались на различных конференциях.

Диссертационная работа Н.И. Мещерякова «Современное осадконакопление в заливе Грэн-фьорд (Западный Шпицберген)» отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а её автор Мещеряков Н.И. заслуживает присуждения ей учёной степени кандидата географических наук по специальности 25.00.28 – «океанология».

Доктор геолого-минералогических наук,
профессор кафедры геохимии
Института наук о Земле
Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Санкт-Петербургский
государственный университет»

13.09.2017 г.

Панова Елена Геннадьевна

Подпись от руки
Е. Г. Панова
УДОСТОВЕРЯЮ

Специалист
по кадрам *М. А. Курочкина*
«13» сентября 2017 г.

